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To reduce the risk of malfunction, electric shock, injury, fire, death and equipment damage. Please read all instructions 

and warnings in Witt Super Hit™ Master massage gun user manual before use. 

Important information

Statement

Prohibition

1. In case of muscle injury please consult your doctor before using Witt Super Hit™ Master massage gun. Minors are 
advised to use Witt Super Hit™ Master massage gun under the adult supervision.

2. Do not use on wet and dirty skin. It can be used over the clothes, just gently press and move on the skin for about  
60 seconds on each part.

3. Do not use over the neck, bones and body parts with less muscle coverage. It’s only applicable on the body soft 
tissue without causing pain or discomfort.

4. Do not use when the body has bruise, pain and discomfort.

5. Do not put any objects in the vent holes of the product.

6. Do not immerse the product in water and please keep water out of the product vents.

7. Do not put the product into the fire or close to the fore source.

8. Do not drop this product intentionally.

9. Do not use other chargers to charge the Witt Super Hit™ Master massage gun. It must be charged with the charger 
provided by Fittop company.

10. Do not disassemble this product by any means.

11. Do not close to the axis and back of the massage head by fingers, hair or other parts of the body, as it may be clipped. 

Do not touch this part when starting the  
Witt Super Hit™ Master massage gun  

without massage head installed.

Do not touch this part when starting the  
Witt Super Hit™ Master massage gun  

with massage head installed.

Warnings and reminders

1. Keep away from liquids or heat sources and keep the vents dust free.

2. After charging is completed, pull out the charger.

3. The Witt Super Hit™ Master massage gun cannot be used during charging.

4. Please use this product according to the instructions.



6 7

5. Carefully check whether the product can be used normally according to the instructions in this book before use.

Witt Super Hit™ Master massage gun cannot be used in any of the following cases without the prior consent of 
the doctor. Pregnancy, diabetic complications (such asneuropathy or retinal damage), wearing pacemaker, recent 
surgery, epilepsy or migraine, disc herniation, spondylitis, vertebral detachment, or spinal joint stiffness, recent 
joint replacement surgery or IUD, metal needle or steel plate, and any other serious problems related to your 
health. These constraindications do not mean that you cannot use this product. We recommend that you consult 
a doctor before use.

Medical note: Massage heads
Intelligent interface 
display

Power button

Black clear window
Mode button

Ergonomic handle

   Mute technology use adopting dynamic force balancing 
for silence work.

   Silicone massage heads provides a comfortable 
massage and reduce damage to bones.

  High quality rechargeable lithium-ion battery.

  Compact handle for comfortable gripping.

  Wireless, lightweight and portable.

  Anti-sweat and moisture-proof humanized design.

   Battery and the body integrated design gives ergonomic 
handle with no risk of loose.
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Witt Super Hit™ Master massage gun 5 changeable massage heads equipped

Achilles tendon 
massage head

Product Name: Witt Super Hit Master Power adapter specifications: DC, 29V=1A

Product Weight: about 0.9kg Massage heads: 5 different massage heads

Product Model: WSHMASTER Rated current: about 1000mA

Product Model: 29V Working mode: Intelligent mode, manual mode (stepless speed control)

Size: 148.5x63x253.5mm Timing time: automatic shutdown after 15-minute working

Trigger point 
massage head

Generel 
massage head

Joint 
massage head

Warm-up activation 
massage head

Massage heads installation method: 
While pulling/installing, slightly rotate the massage head to pull out/install. Do not pull/install directly. Choose massage 
head position for most comfortable massage.

Basic parameter

Charging

Instructions

1. Charge the battery before initial use. (If the product is sufficiently charged, there’s no need for charging).

2. When charging, connect the Fittop provided adapter plug to the general household power supply, and connect 
the other end to the battery charging port on the bottom of the handle.

3. Charging process battery indicator: battery power <25% (red light flashing), battery power <50% (yellow light 
flashing), battery power <75% (cyan light flashig), battery power >75% (green light flashing), battery power 100% 
(while charging is finished and battery saturated, green light is always on).

4. Do not start the Witt Super Hit™ Master massage gun when charging.

1. Short press the power button   to turn on the power, then short press the mode button  to start percussion.

2. In any intelligent mode, long press (3 seconds) the mode button  to switch to manual mode. Then you can manu-
ally control speed by holding the mode button.

3. The system will enter into intelligent protection mode after 15 minutes of each use, and the Witt Super Hit™ Master 
massage gun will automatically stop. If you want to use it again, you only need to press mode button  again.

Voice broadcasting function: When the device is on, the voice broadcasting opens by default; When the device is on, 
long press power button   to close the function, “beep, beep” indicates the voice broadcasting closes; When the 
the voice is off, long press the power button to   restart the function. “beep” indicates the voice broadcasting opens. 
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When the battery is no more than 25% during the voice mode, it would broadcast “low battery, please charge in time” 
every once in a while. (Note: when the voice is turned off, it can still indicate low power when the power is low. 

Mode switch: 
1) Intelligent mode: short press the mode button  to start the device, and the product defaults to the intelligent 
mode. The proximity sensor, bones recognition sensor and massage head recognition function works in the 
intelligent mode. After starting up the device automatically identifies massage head and enters into the intelligent 
slow speed, Witt Super Hit™ Master stay into the slow speed until massage head is close to the object. When the 
massage head is close to the object, Witt Super Hit™ Master turns into the rated speed reserved for that massage 
head. If there is no massage head detected, Witt Super Hit™ Master will shut down in 5 seconds.

2)Manual mode: long press the mode  in any modes after turning on the device, the product will automatically 
switch to the manual mode. The proximity sensor, bones recognition sensor and massage head recognition 
function would be off by default. In this mode you can control speed manually. Press and hold mode button   
Witt Super Hit™ Master will accelerate infinitely until you release the button, or until reach the highest possible 
speed. Press the mode button short to shut down.

Battery status indicator: 
Battery at 75% ~ 100% charged level (show 4 linnes, and power indicators show green);

Battery at 50% ~ 75% charged level (show 3 linnes, and power indicators show cyan);

Battery at 25% ~ 50% charged level (show 2 linnes, and power indicators show yellow);

Battery at 5% ~ 25% charged level (show 1 linnes, and power indicators show red);

Battery at <5% charged level (show empty battery symbol, and power indicators shows flashing red);

Maintenance, Cleaning, Storage, Transport

1. Clean the device with a slightly wet towel and dry with a soft cloth.

2. Place the product in the package provided while storing or travelling.

3. Stored in a dry, well ventilated place with non-corrosive gas and no less than 250mm height from the ground.  
The number of stacking layers does not exceed 5 layers.

4. If not in use for long time, store in the package after cleaning and charge every six months.

5. This product is suitable for car, train, ship and aircraft transport.

6. This product must be fixed during the transit to prevent severe vibration, collision, roll and fall and place it upward, 
lightly to somewhere rainproof.
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Other than traditional indistinguishable percussion, 
Witt Super Hit™ Master is more intelligent and 
attentive for muscle needs.

Intelligent Control Black Technology 1

Intelligent Control Black Technology 25 Black Techs

Intelligent switching massage 
head percussion modes

Intelligent voice broadcast

When inserting different massage heads, the system will 
automatically identify and configure the corresponding 
percussion mode, intensity and amplitude.

Precise configuration of percussion for different muscle 
areas is naturally out of necessity.

When inserting different massage heads, the system will automatically 
switch to the corresponding percussion mode and voice broadcasting.

For example, when inserting the general massage head, the 
system will automatically switch to multi zone relaxation 
modes and voice broadcast: “General mode suitable for all 
muscle fascia parts.” 
You can turn on and off the intelligent voice broadcast  
any time you want. Press and hold power button for  
three seconds when device is turned on. You will  
hear “beep” sound for turning on and “beep, beep”  
sound for turning off.

Instead of the traditional “mute” operation, Witt Super Hit™ 
Master provides convenient and instant voice guidance.

“General mode suitable  
for all muscle fascia parts.” 
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Different from the traditional one-way operation,  
Witt Super Hit™ Master massage gun comes with 
unique user-friendly interface with clear visible icons: 

Intelligent Control Black Technology 3

Visual intelligent  
Control Interface 

• percussion modes (Intelligent, Manual)

• massage head icons (Multi part, joint massage, Run & 
Jump, Warm up, Trigger point)

• massage areas (Different body parts flashing)

• time countdown (15 minutes protection mode count-
down digital clock)

• battery reminder (Battery shape with 4 lines in)

• speed indicator circle (Green and red lines in a circle)

Fittop engineers developed user-friendly interface which 
helps a lot and allows beginners to easy understand how 
Witt Super Hit™ Master massage gun works! 

Rather than the traditional unsafe and rough percus-
sion, Witt Super Hit™ Master automatically recogniz-
es muscles and bones for better protection.

Intelligent Control Black Technology 4

Intelligently distinguish  
muscle and bone 

Once the bone is recognized, the system will 
immediately reduce frequency and power.

To maximize protection for bones from accidental 
injury. Enjoy yourself a more pleasurable and 
secure percussion.
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Distinguish from the traditional non-power-saving 
percussion, Witt Super Hit™ Master possesses 
intelligent idling technology for power saving.  

Unique wave-curve structure design for better fascia 
stimulation. Applicable for multiple muscle groups.

Refuse to apply open mold Witt Super Hit™ 
Master has each massage head redesigned 
for your deeper percussion needs 

General mode suitable for all muscle fascia parts.

Maximum RPM:3500rpm

Intelligent Control Black Technology 5

Voice broadcast entry

Intelligent idling system  
for power saving

General massage head

Distinguish from 
traditional fascia 
therapy device

When the massage gun hovering over or away from 
the body, it will automatically switch to idling or 
non-operatiing mode.

Intelligent power saving not only for battery life 
extending, but also for longer product lifespan.
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Hitting your muscles with hand-imitation structures quickly 
penetrate stimulation and activate warm-up status.

Characteristic spiral texture design for deeper percussion into 
pain points and resolving connected pain points one by one!

Special bionic v-shape design fit adequately for Achilles tendon 
and back.
Widely very well received by exercisers and practitioners.

Distinctive inward concave design, for better joints and 
coccyx protection during percussion.

Warm-up mode for quick entering into motion state. Dedicated Trigger points release mode for 
whole body trigger points relieving.

Achilles tendon and ankle joint relaxation 
mode for relaxation before and after 
intense jumping and running exercise.

Joint massage mode to relieve pain around knee, 
elbow joint and lumbar vertebrae after exercise.

Maximum RPM:3150rpm Maximum RPM:2975rpm

Maximum RPM:2625rpmMaximum RPM:2275rpm

Voice broadcast entry Voice broadcast entry

Voice broadcast entryVoice broadcast entry

Warm-up activation massage head Trigger point massage head

Achilles tendon massage headJoint massage head
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INDHOLD

WARNING: Witt Super HitTM Master and Witt Super HitTM Mini are not designed or intended to be used as medical 
equipment or to replace medical equipment. The products are not intended to prevent, diagnose or treat any 
illness or condition, even when used as instructed. The products are not medical equipment and are not intended 
to be used to diagnose illnesses or other conditions or for healing, mitigating, treating or preventing illnesses. 
Always contact your doctor if you have any medical questions.

The Witt Super HitTM Master and Witt Super HitTM Mini massage pistols are intended to ease bodily stress and 
pain by manipulating the body’s soft tissue. Always contact your doctor immediately if you have any medical 
questions.
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For at reducere risikoen for funktionsfejl, elektrisk stød, personskade, brand, død og materielle skader, skal alle  

instruktioner og advarsler i brugermanualen til  Witts Super Hit™ Master massagepistol læses inden ibrugtagning.

1. I tilfælde af muskelskade skal du kontakte din læge, inden du bruger Witt Super Hit™ Master massagepistol.  
Mindreårige må kun bruge Witt Super Hit™ Master massagepistol under opsyn af en voksen.

2. Brug ikke apparatet på våd og beskidt hud. Den kan bruges udenpå tøjet, bare tryk forsigtigt og bevæg den i  
ca. 60 sekunder på hvert område.

3. Brug ikke apparatet på nakke, knogler og kropsdele med mindre muskeldækning. Brug kun apparatet på 
kroppens bløde væv uden at fremkalde smerter eller ubehag.

4. Brug ikke apparatet, når kroppen har blå mærker, smerter eller ubehag.

5. Læg ikke genstande i ventilationsåbninger på apparatet.

6. Kom ikke apparatet i vand og sørg for, at der ikke kommer vand ind i apparatets ventilationsåbninger.

7. Apparatet må ikke anbringes i ild eller tæt på varmekilder.

8. Tab ikke og misbrug ikke apparatet forsætligt.

9. Brug ikke andre opladere til at oplade Witt Super Hit™ Master massagepistolen. Apparatet skal oplades 
med den medfølgende oplader.

10. Apparatet må ikke skilles ad.

11. Hold fingre, hår og andre dele af kroppen væk fra aksen og bagsiden af   massagehovedet, da det kan 
forårsage personskade.

Vigtig information

ADVARSEL

Forbud mod brug

Rør ikke ved denne del, når du starter 
Witt Super Hit™ Master massagepistol, 

uden massagehovedet er monteret.

Rør ikke ved denne del, når du starter 
Witt Super Hit™ Master massagepistol, 

når massagehovedet er monteret.

Advarsler og påmindelser

1. Hold apparatet væk fra væsker eller varmekilder. Hold ventilationsåbninger fri for støv og snavs.

2. Træk opladeren ud af apparatet, når opladningen er afsluttet.

3. Witt Super Hit™ Master massagepistolen kan ikke bruges under opladning.

4. Brug dette apparat i henhold til instruktionerne i denne manual. 
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5. Kontroller nøje, om apparatet kan bruges normalt i henhold til instruktionerne i denne manual.

BRUG IKKE APPARATET UDEN FØRST AT HAVE FÅET DIN LÆGES ACCEPT, HVIS NOGET AF FØLGENDE 
GÆLDER (disse angivelser betyder ikke, at du ikke er i stand til at bruge apparatet, men vi tilråder, at du 
konsulterer en læge først): 

Graviditet, diabetes med komplikationer såsom neuropatologi eller nethindeskader, brug af pacemaker, nylig 
operation, epilepsi eller migræne, dikusprolaps, spondylitis, hold i ryggen eller stivhed i rygled, nylig kirurgisk 
indgreb eller spiral, metalstifter eller metalplade og andre alvorlige problemer i forbindelse med dit helbred. 

ANSVARSFRASKRIVELSE Massagehoved
Intelligent  
interface-display

TÆND-/SLUK-KNAP

Sort klar vindue
Knap til indstillinger

Ergonomisk håndtag

   Mute motorteknologi giver en dynamisk kraftbalancering 
og dermed en støjsvag massage.

   Silikonemassagehoveder giver en komfortabel massage 
og reducerer skader på knogler.

  Genopladeligt lithium-ion-batteri.

  Kompakt håndtag giver komfortabelt greb.

  Trådløs og letvægt.

  Anti-sved- og fugtsikkert materiale.

   Det indbyggede batteri og ergonomiske design  
giver et godt greb.

DK
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Witt Super Hit™ Master massagepistol 5 forskellige massagehoveder

Run & Jump 

Achillessene- 
massagehoved

Produktnavn: Witt Super Hit Master Strømadapter: DC, 29V=1A

Produktvægt: ca. 0,9 kg Massagehoveder: 5 forskellige massagehoveder

Produktmodel: WSHMASTER Strømstyrke: ca. 1000mA

Produktmodel: 29V Indstillinger: INTELLIGENT, MANUEL (trinløs hastighedskontrol)

Mål: 148,5 x 63 x 253,5 mm Timer: Slukker automatisk efter 15 min. brug

Trigger point 

Triggerpunkt 
massagehoved

Multi part 

Rundt 
massagehoved

Joint 

Indadgående 
massagehoved

Warm up 

Opvarmnings- 
massagehoved

Montering af massagehoveder: 
Sørg for at apparatet er slukket. Det ønskede massagehoved monteres ved at trykke massagehovedet let indad, imens 
det drejes let. Afmonter massagehovedet ved at dreje det let, mens du forsigtigt hiver det udad. Vælg massagehoved for 
den mest behagelige massage.

Specifikationer

Opladning

Betjening

1. Oplad batteriet før ibrugtagning. (Hvis apparatet er tilstrækkeligt opladet, er der ikke behov for opladning).

2. Sæt det medfølgende adapterstik fra Fittop i stikkontakten og tilslut den anden ende i 
batteriopladningsporten i bunden af håndtaget. 

3. Batteriindikator: batteriniveau <25 % (rødt lys blinker), batteriniveau <50 % (gult lys blinker), batteriniveau 
<75 % (blåt lys blinker), batteriniveau >75 % (grønt lys blinker), batteriniveau 100 % (Når opladningen er 
færdig, og batteriet er fuldt opladet, lyser et grønt lys konstant).

4. Tænd ikke Witt Super Hit™ Master massagepistol under opladning.

Stemmestyringsfunktion: Når apparatet er tændt, starter stemmestyringsfunktionen automatisk; Når apparatet er 
tændt, skal du holde TÆND / SLUK-knappen    inde for at slukke stemmestyringsfunktionen indtil to biplyde indikerer, 
at stemmestyringen er slukket; Når stemmestyringsfunktionen er slået fra, skal du holde TÆND / SLUK-knappen    
inde for at genstarte funktionen, indtil en biplyd indikerer, at stemmestyringsfunktionen er tændt.  

1. Tryk kort på TÆND / SLUK-knappen    og tryk derefter kort på indstillingsknappen   for at starte percussion / 
slagsstyrke.

2. For at skifte til MANUEL instilling skal du trykke på indstillingsknappen  i 3 sekunder. Derefter kan du manuelt 
styre hastigheden ved at holde indstillingsknappen nede. 

3. Witt Super Hit™ Master massagepistol går automatisk i dvale efter 15 minutters konstant brug og stopper.  
Hvis du vil starte apparatet igen, skal du trykke på instillingsknappen  . 

DK
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Når batteriniveauet er under 25 % i stemmestyringsfunktion, lyder beskeden ”low battery, please charge in time”. 
(Bemærk: Når stemmestyringsfunktionen er slået fra, kan apparatet stadig indikere lavt batteriniveau.

Skift mellem indstillinger: 
1) INTELLIGENT indstilling: tryk kort på indstillingsknappen  for at starte apparatet, og produktet er som 
standard indstillet på INTELLIGENT tilstand. Nærhedssensor, knoglegenkendelsessensor og massagehoved-
genkendelsesfunktion fungerer i INTELLIGENT tilstand.

Når apparatet tændes, genkender den automatisk massagehovedet og går automatisk på langsomt hastighed 
indtil massagehovedet er tæt på kroppen.

Når massagehovedet er tæt på kroppen, går Witt Super Hit™ Master automatisk over på nominel hastighed, der 
er tilpasset til det valgte massagehoved. Hvis der ikke er registreret et massagehoved, slukkes Witt Super Hit™ 
Master på 5 sekunder.

2) MANUEL indstilling: Tænd apparatet på TÆND-/SLUK-knappen, og hold indstillingsknappen   inde et par 
sekunder, hvorved apparartet automatisk går over på MANUEL tilstand. Nærhedssensor, knoglegenkendelses-
sensor og massagehovedgenkendelsesfunktionen er deaktiverede. 

I MANUEL tilstand kan du kontrollere hastigheden manuelt. Tryk og hold indstillingsknappen inde,  og  
Witt Super Hit™ Master vil øge hastigheden, indtil knappen slippes, eller til den når den højest mulige hastighed. 

Tryk kort på indstillingsknappen for at slukke apparatet.

Batteriniveau: 
Batteriniveau 75 % ~ 100 % (4 streger og power lyser grønt);

Batteriniveau 50 % ~ 75 % (3 streger og power lyser blåt);

Batteriniveau 25 % ~ 50 % (2 streger og power lyser gult);

Batteriniveau 5 % ~ 25 % (1 streg og power lyser rødt)

Batteriniveau <5 % (symbolet for tomt batteri lyser og power blinker rødt);

Vedligeholdelse, rengøring, opbevaring og transport

1. Brug en let fugtig klud til at rengøre apparatet med og tør efter med en blød klud.

2. Opbevar apparatet i den medfølgende opbevaringstaske, også på rejser. 

3. Opbevar apparatet på et tørt, godt ventileret sted. 

4. Hvis apparatet ikke bruges i en lang periode, skal det opbevares i originalemballagen efter rengøring og 
oplades hver sjette måned. 

5. Dette apparat er velegnet til brug i bil, tog, skib og fly.

6. Dette apparat skal fastgøres under transport for at forhindre vibration, kollision og at det ruller og falder ned. 

DK
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Witt Super Hit™ Master er intelligent og  
genkender muskelvæv.

Intelligent teknologi 1

5 Massagehoveder

Intelligente massagehoveder 
- percussion (slagstyrke)

Når de forskellige massagehoveder sættes i apparatet, 
identificerer og konfigurerer systemet automatisk den 
tilsvarende slagstyrke, intensitet og amplitude.

Præcis konfiguration af slagstyrke for forskellige 
muskelområder er naturligvis ikke nødvendig. 

Intelligent teknologi 2

Intelligent stemmestyring

Når de forskellige massaghoveder sættes i, skifter systemet automatisk til 
den tilsvarende slagstyrke og stemmestyring.

For eksempel, når du indsætter det runde Multi Part massagehoved, 
skifter systemet automatisk til multi-zone-afslapningstilstand og 
beskeden lyder: “General mode suitable for all muscle fascia 
parts.”  “Generel tilstand velegnet til alle muskeltyper og bindevæv.”

Du kan til enhver tid tænde og slukke for stemmestyr-
ing. Når apparatet er tændt, skal du holde TÆND /
SLUK-knappen inde for at slukke stemmestyr-
ingsfunktionen, indtil to biplyde indikerer, at 
stemmestyringen er slukket. 

Når stemmestyringsfunktionen er slået fra, 
skal du holde TÆND / SLUK-knappen inde 
for at genstarte funktionen, indtil en biplyd 
indikerer, at stemmestyringsfunktionen 
er tændt.

I stedet for den traditionelle “mute” funktion giver Witt Super 
Hit™ Master praktisk og øjeblikkelig stemmestyring.

“General mode suitable  
for all muscle fascia parts.” 
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Modsat traditionelle apparater har Witt Super Hit™ 
Master massagepistol en unik brugervenlig interface 
med tydelige ikoner: 

Intelligent teknologi 3

Visuel intelligent 
interface

• Percussion / slagstyrke (INTELLIGENT, MANUEL)

• Massagehovedikoner (Multi part, joint massage, Run & 
Jump, Warm up, Trigger point)

• Massageområder (forskellige kropsdele blinker)

• Nedtælling (15 minutter / dvale / digitalt ur) 

• Batteriniveau (Batterisymbol med 4 streger)

• Hastighed (Grønne og røde indikatorer i en cirkel)

Fittops ingeniører har udviklet et brugervenligt interface, som gør det 
let at forstå, hvordan Witt Super Hit™ Master massagepistol fungerer! 

I stedet for den traditionelle usikre og hårde massage 
genkender Witt Super Hit™ Master automatisk muskler 
og knogler og giver dermed bedre beskyttelse.

Intelligent teknologi 4

Intelligent genkendelse af 
muskler og knogler 

Når apparatet genkender en knogle, reducerer 
systemet øjeblikkelig frekvens og effekt for at 
maksimere beskyttelsen af knogler mod  
utilsigtet skade. 

Nyd en mere behagelig og sikker massage. 
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Modsat traditionelle ikke-strømbesparende  
massageapparater har Witt Super Hit™ Master  
en teknologi til strømbesparelse.

Intelligent teknologi 5

Intelligent  
strømbesparelse

Når massagepistolen ikke rører kroppen, skifter den 
automatisk til tomgang / ikke i drift-tilstand.

Intelligent strømbesparelse forlænger batteriets og 
produktets levetid. 

Unikt design af bølgekurvestrukturer for bedre stimulering af 
bindevæv. Gælder for flere muskelgrupper.

Witt Super Hit™ Master har fem 
massagehoveder designet til alle 
dine behov.

General mode suitable for all muscle fascia parts.

Maximum RPM: 3500

Lydbesked

Multi part massagehoved (Generel)

Skiller sig ud fra  
traditionelle  
apparater
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Unikt bionisk v-form design passer til massage af achillessenen 
og ryggen. Anbefales af motionsudøvere og massører. 

Dedicated Trigger points release mode for 
whole body trigger points relieving.

Achilles tendon and ankle joint relaxation 
mode for relaxation before and after 
intense jumping and running exercise.

Maximum RPM: 2975

Maximum RPM: 2625

Lydbesked

Lydbesked

Trigger point massagehoved

Achillessene-massagehoved

Warm-up mode for quick entering into motion state.

Maximum RPM: 3150

Lydbesked

Warm-up massagehoved

Ved at aktivere musklerne med håndimiterede bevægelser 
stimuleres og opvarmes musklerne hurtigere.

Joint massage mode to relieve pain around knee, 
elbow joint and lumbar vertebrae after exercise.

Maximum RPM: 2275

Lydbesked

Joint massagehoved

Karakteristisk indadgående design for mere blid og  
beskyttende massage ved led og rygsøjle.

Karakteristisk spiralstrukturdesign til dybere massage på 
smertepunkter og opløsning af disse ét efter ét! 

DK
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Garanti Transportskader

Garantien dækker ikke Erhvervskøb

SERVICE

Der ydes 2 års reklamationsret på fabrikations- og materialefejl på dit nye produkt, gældende fra den dokumenterede 
købsdato. Garantien omfatter materialer, arbejdsløn og kørsel. Ved henvendelse om service bør De oplyse produktets 
navn og serienummer. Disse oplysninger findes på typeskiltet. Skriv evt. oplysningerne ned her i brugsanvisningen, 
så De har dem ved hånden. Det gør det lettere for servicemontøren at finde de rigtige reservedele.

En transportskade, der konstateres ved forhandlerens levering hos kunden, er udelukkende en sag mellem kunden 
og forhandleren. I tilfælde, hvor kunden selv har stået for transporten af produktet, påtager leverandøren sig ingen 
forpligtelse i forbindelse med evt. transportskade. Evt. transportskader skal anmeldes omgående og senest 24 timer 
efter, at varen er leveret. I modsat fald vil kundens krav blive afvist.

• Fejl og skader, som ikke skyldes fabrikations- og materialefejl 

• Ved misligholdelse – herunder gælder også mangel på rengøring af produktet 

• Ved brand- og/eller vand- og fugtskader på produktet 

• Ved reparation udført af ikke-fagmænd 

• Ved transportskader, hvor produktet er transporteret uden korrekt emballage 

• Hvis der er brugt uoriginale reservedele 

• Hvis anvisningerne i brugsvejledningen ikke er fulgt 

• Hvis ikke installationen er sket som anvist 

Erhvervskøb er ethvert køb af apparater, der ikke skal bruges i en privat husholdning, men anvendes til erhverv eller 
erhvervslignende formål (klinikker, fysioterapeuter, massører etc.) eller bruges til udlejning eller anden anvendelse, der 
omfatter flere brugere. I forbindelse med erhvervskøb ydes ingen garanti, da dette produkt udelukkende er beregnet 
til almindelig husholdning. 

For rekvirering af service og reservedele i Danmark kontaktes den butik, hvor produktet er købt. 

Forbehold for trykfejl

DK
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ADVARSEL: Witt Super HitTM Master og Witt Super HitTM Mini er ikke designet eller beregnet til anvendelse som 
medicinsk udstyr eller til at erstatte medicinsk udstyr. Produkterne er ikke beregnet til at forebygge, diagnosticere 
eller behandle nogen sygdom eller tilstand, selv når de bruges som anvist. Produkterne er ikke medicinsk udstyr 
og er ikke beregnet til diagnosticering af sygdom eller andre tilstande eller til helbredelse, afbødning, behandling 
eller forebyggelse af sygdom. Kontakt altid din læge for eventuelle medicinske spørgsmål, du måtte have. 

Massagepistolerne Witt Super HitTM Master og Witt Super HitTM Mini er beregnet til at lindre kropsstress og 
smerte ved at manipulere blødt væv i kroppen. Kontakt altid din læge med det samme, for eventuelle medicinske 
spørgsmål. 
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For å redusere risikoen for funksjonsfeil, elektrisk støt, personskade, brann, død og materielle skader, skal alle

instruksjoner og advarsler i bruksanvisningen til Witts Super Hit™ Master massasjepistol leses før bruk.

1. Ved muskelskade skal du kontakte din lege før du bruker Witt Super Hit™ Master massasjepistol. Mindreårige kan 
kun bruke Witt Super Hit™ Master massasjepistol under oppsyn av en voksen.

2. Bruk ikke apparatet på våt og skitten hud. Den kan brukes utenpå klærne, bare trykk forsiktig og beveg den i ca. 60 
sekunder på hvert område.

3. Bruk ikke apparatet på nakken, knokler og kroppsdeler med mindre muskeldekke. Bruk kun apparatet på kroppens 
bløtvev uten å fremkalle smerter eller ubehag.

4. Bruk ikke apparatet når kroppen har blåmerker, smerter eller ubehag.

5. Legg ikke gjenstander i ventilasjonsåpninger på apparatet.

6. Legg ikke apparatet i vann, og sørg for at det ikke kommer vann inn i apparatets ventilasjonsåpninger.

7. Apparatet må ikke legges i ild eller tett ved varmekilder.

8. Ikke mist apparatet i bakken, og ikke misbruk apparatet med vilje.

9. Bruk ikke andre ladere til å lade Witt Super Hit™ Master massasjepistol. Apparatet skal lades med den 
medfølgende laderen.

10. Apparatet må ikke demonteres.

11. Hold fingre, hår og andre kroppsdeler borte fra aksen og bagsiden av massasjehodet, da det kan forårsake 
personskade.

Viktig informasjon

ADVARSEL

Forbud mod bruk

Rør ikke ved denne delen, når du starter  
Witt Super Hit™ Master massasjepistol, 

uten at massasjehodet er montert.

Rør ikke ved denne delen, når du starter  
Witt Super Hit™ Master massasjepistol, 

når massasjehodet er montert.

Advarsler og påminnelser

1. Hold apparatet borte fra væsker eller varmekilder. Hold ventilasjonsåpninger fri for støv og smuss.

2. Trekk laderen ut av apparatet, når ladingen er avsluttet.

3. Witt Super Hit™ Master massasjepistol kan ikke brukes under lading.

4. Bruk dette apparatet i henhold til instruksjonene i denne bruksanvisningen.
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5. Hold apparatet borte fra væsker eller varmekilder. Hold ventilasjonsåpninger fri for støv og smuss.

BRUK IKKE APPARATET UTEN FØRST Å HA KONFERERT MED DIN LEGE, HVIS NOE AV FØLGENDE 
GJELDER (disse punktene betyr ikke at du ikke kan bruke apparatet, men vi anbefaler at du konsulterer 
en lege først): Graviditet, diabetes med komplikasjoner slik som neuropatologi eller netthinneskader, bruk 
av pacemaker, nylig operasjon, epilepsi eller migrene, diskprolaps, Bekhterevs sykdom, hold i ryggen 
eller stivhet i ryggledd, nylig kirurgisk inngrep eller spiral, metallstifter eller metallplate og andre alvorlige 
problemer i forbindelse med din helse. 

ANSVARSFRASKRIVELSE Massasjehode
Intelligent  
interface-display

PÅ-/AV-KNAPP

Svart, klart vindu
Knapp til innstillinger

Ergonomisk håndtak

   Mute motorteknologi gir en dynamisk kraftbalansering 
og dermed en støysvak massasje.

•  Silikonmassasjehoder gir komfortabel massasje 
 og reduserer skader på knokler.

•  Oppladbart litium-ion-batteri.

•  Kompakt håndtak gir komfortabelt grep.

•  Trådløs og lett vekt.

•  Anti-svett og fuktsikkert materiale.

•  Det innbyggede batteriet og ergonomiske design gir et  
 godt grep.

NO
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Witt Super Hit™ Master massasjepistol 5 forskjellige massasjehoder

Run & Jump 

Akillessene- 
massasjehode

Produktnavn: Witt Super Hit Mini Strømadapter: DC, 29V=1A

Produktvekt: ca. 0,9 kg Massasjehoder: 5 forskjellige massasjehoder

Produktmodell: WSHMASTER Strømstyrke: ca. 1000mA

Produktmodell: 29V Innstillinger: INTELLIGENT, MANUEL (trinnløs hastighetskontroll)

Mål: 148,5 x 63 x 253,5 mm Timer: Slår seg automatisk av etter 15 min. bruk

Trigger point 

Triggerpunkt 
massasjehode

Multi part 

Rundt  
massasjehode

Joint 

Innadgående 
massasjehode

Warm up 

Oppvarmings- 
massasjehode

Montering av massasjehoder: 
Sørg for at apparatet er slått av. Det ønskede massasjehodet monteres ved å trykke massasjehodet lett innover, 
samtidig som det dreies lett. Avmonter massasjehodet ved å dreie det lett, mens du forsiktig trekker det utover. 
Velg massasjehode for den mest behagelige massasjen.

Spesifikasjoner

Lading

Betjening

1. Lad batteriet før bruk. (Hvis apparatet er tilstrekkelig ladet, er det ikke behov for lading).

2. Sett det medfølgende adapterstøpselet fra Fittop i stikkontakten og koble den anden enden i batteriladingsporten 
i bunnen av håndtaket.

3. Batteriindikator: batterinivå <25 % (rødt lys blinker), batterinivå <50 % (gult lys blinker), batterinivå <75 % (blått 
lys blinker), batterinivå >75 % (grønt lys blinker), batterinivå 100 % (Når ladingen er ferdig, og batteriet er fullt 
ladet, lyser et grønt lys konstant).

4. Ikke slå på Witt Super Hit™ Master massasjepistol under lading

Stemmestyringsfunksjon: Når apparatet er på, starter stemmestyringsfunksjonen automatisk; Når apparatet 
er på, holder du PÅ / AV-knappen    inne for å slå av stemmestyringsfunksjonen inntil to piplyder indikerer at 
stemmestyringen er av. Når stemmestyringsfunksjonen er slått av, skal du holde PÅ / AV-knappen   inne for å 
gjenstarte funksjonen, inntil en piplyd indikerer at stemmestyringsfunksjonen er på.  

1. Trykk kort på PÅ / AV-knappen    og trykk deretter kort på innstillingsknappen   for å starte percussion /slagsstyrke.

2. For å skifte til MANUELL innstilling trykker du på innstillingsknappen  i 3 sekunder. Deretter kan du manuelt styre 
hastigheten ved å holde innstillingsknappen nede. 

3. Witt Super Hit™ Master massasjepistol går automatisk i dvale etter 15 minutters konstant bruk, og stopper. 
Hvis du vil starte apparatet igjen, trykker du på innstillingsknappen  . 

NO
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Når batterinivået er under 25 % i stemmestyringsfunksjon, lyder beskjeden «low battery, please charge in time».
(Merk: Når stemmestyringsfunksjonen er slått av, kan apparatet fremdeles indikere lavt batterinivå.

Skift mellom innstillinger: 
1) INTELLIGENT innstilling: trykk kort på innstillingsknappen  for å starte apparatet, og produktet er som 
standard innstilt på INTELLIGENT tilstand. Nærhetssensor, knokkelgjenkjennings-sensor og massasjehode-
gjenkjenningsfunksjon fungerer i INTELLIGENT tilstand.

Når apparatet slås på, gjenkjenner det automatisk massasjehodet og går automatisk på langsom hastighet inntil 
massasjehodet er tett på kroppen.

Når massasjehodet er tett på kroppen, går Witt Super Hit™ Master automatisk over på nominell hastighet, som er 
tilpasset til det valgte massasjehodet. Hvis det ikke er registrert et massasjehode, slukkes Witt Super Hit™Master 
på 5 sekunder.

2) MANUELL innstilling: Slå på apparatet på PÅ-/AV-knappen, og hold innstillingsknappen   inne et par 
sekunder. Apparartet går automatisk over på MANUELL tilstand. Nærhetssensor, knokkelgjenkjennings-sensor og 
massasjehode-gjenkjennelsesfunksjonen er deaktiverte. 

I MANUELL tilstand kan du kontrollere hastigheten manuelt. Trykk og hold innstillingsknappen inne,  og  
Witt Super Hit™ Master vil øke hastigheten inntil knappen slippes, eller til den når den høyest mulige hastigheten.

Trykk kort på innstillingsknappen for å slukke apparatet.

Batterinivå: 
Batterinivå 75 % ~ 100 % (4 streker og power lyser grønt);

Batterinivå 50 % ~ 75 % (3 streker og power lyser blått);

Batterinivå 25 % ~ 50 % (2 streker og power lyser gult);

Batterinivå 5 % ~ 25 % (1 strek og power lyser rødt)

Batterinivå <5 % (symbolet for tomt batteri lyser og power blinker rødt);

Vedlikehold, rengjøring, oppbevaring og transport

1. Bruk en lett fuktet klut for å rengjøre apparatet med og tøk etter med en bløt klut.

2. Oppbevar apparatet i den medfølgende oppbevaringsvesken, også på reiser.

3. Oppbevar apparatet på et tørt, godt ventilert sted.

4. Hvis apparatet ikke brukes i en lang periode, skal det oppbevares i originalemballasjen etter rengjøring og lades hver 
sjette måned.

5. Dette apparatet er velegnet til bruk i bil, tog, båt og fly.

6. Dette apparatet skal festes under transport for å forhindre vibrasjon, kollisjon og at det ruller og faller ned.

NO
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Witt Super Hit™ Master er intelligent og
gjenkjenner muskelvev.

Intelligent teknologi 1

5 Massasjehoder

Intelligente massasjehoder
– percussion (slagstyrke)

Når de forskjellige massasjehodene settes i apparatet, 
identifiserer og konfigurerer systemet automatisk  
tilsvarende slagstyrke, intensitet og amplitude.

Presis konfigurasjon av slagstyrke for forskjellige 
muskelområder er naturligvis ikke nødvendig. 

Intelligent teknologi 2

Intelligent stemmestyring

Når de forskjellige massasjehodene settes i, skifter systemet automatisk til 
den tilsvarende slagstyrken og stemmestyring.

For eksempel, når du setter inn det runde Multi Part massasjehodet, 
skifter systemet automatisk til multi-zone-avslapningstilstand og 
beskjeden lyder: «General mode suitable for all muscle fascia 
parts.»  «Generell tilstand velegnet til alle muskeltyper og bindevev.»

Du kan til enhver tid slå på og av stemmestyring. Når 
apparatet er på, skal du holde PÅ/AV-knappen inne for 
å slå av stemmestyringsfunksjonen, inntil to pipely-
der indikerer, at stemmestyringen er slått av.

Når stemmestyringsfunksjonen er slått av, 
skal du holde PÅ / AV-knappen inne, for 
å restarte funksjonen, inntil en pipelyd 
indikerer at stemmestyringsfunksjonen 
er på.

I stedet for den tradisjonelle «mute» funksjonen, gir Witt 
Super Hit™ Master praktisk og øyeblikkelig stemmestyring.

“General mode suitable  
for all muscle fascia parts.” 
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I motsetning til tradisjonelle apparater, har Witt Super 
Hit™ Master massasjepistol et unik brukervennlig 
interface med tydelige ikoner: 

Intelligent teknologi 3

Visuelt intelligent
interface

• Percussion / slagstyrke (INTELLIGENT, MANUELL)

• Massasjehodeikoner (Multi part, joint massasje, Run & 
Jump, Warm up, Trigger point)

• Massasjeområder (forskjellige kroppsdeler blinker)

• Nedtelling (15 minutter / dvale / digitalt ur)

• Batterinivå (Batterisymbol med 4 streker)

• Hastighet (Grønne og røde indikatorer i en sirkel)

Fittops ingeniører har utviklet et brukervennlig interface, som gjør det 
lett å forstå, hvordan Witt Super Hit™ Master massasjepistol fungerer!

I stedet for den tradisjonelle, usikre og harde massasjen
gjenkjenner Witt Super Hit™ Master automatisk muskler
og knokler og gir dermed bedre beskyttelse.

Intelligent teknologi 4

Intelligent gjenkjenning av
muskler og knokler

Når apparatet gjenkjenner en knokkel, reduserer 
systemet øyeblikkelig frekvens og effekt for å 
maksimal beskyttelse av knokler mot utilsiktet 
skade.

Nyt en mere behagelig og sikker massasje.
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Motsatt av tradisjonelle massasjeapparater som 
ikke sparer strøm, har Witt Super Hit™ Master 
teknologi for strømsparing.

Intelligent teknologi 5

Intelligent  
strømsparing

Når massasjepistolen ikke rører kroppen, skifter den 
automatisk til tomgang / ikke i drift-tilstand.

Intelligent strømsparing forlenger batteriets- og 
produktets levetid.

Unikt design av bølgekurvestrukturer for bedre stimulering av
bindevev. Gjelder for flere muskelgrupper.

Witt Super Hit™ Master har fem
massasjehoder designet for alle
dine behov.

General mode suitable for all muscle fascia parts.

Maximum RPM: 3500

Lydbeskjed

Multi part massasjehode (Generell)

Skiller seg ut  
fra tradisjonelle  
apparater
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Unikt bionisk v-form design passer til massasje av akillessenen 
og ryggen. Anbefales av mosjonister og massører. 

Dedicated Trigger points release mode for 
whole body trigger points relieving.

Achilles tendon and ankle joint relaxation 
mode for relaxation before and after 
intense jumping and running exercise.

Maximum RPM: 2975

Maximum RPM: 2625

Lydbeskjed

Lydbeskjed

Trigger point massasjehode

Akillessene-massasjehode

Warm-up mode for quick entering into motion state.

Maximum RPM: 3150

Lydbeskjed

Warm-up massasjehode

Ved å aktivere musklene med hånd-imiterte bevegelser
stimuleres og varmes musklene hurtigere.

Joint massage mode to relieve pain around knee, 
elbow joint and lumbar vertebrae after exercise.

Maximum RPM: 2275

Lydbeskjed

Joint massasjehode

Karakteristisk innadgående design for mere skånsom og
beskyttende massasje ved ledd og ryggrad.

Karakteristisk spiralstrukturdesign til dypere massasje på
smertepunkter og løser dem opp én etter én!

NO
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Garanti Transportskader

Garantien dekker ikke Kommersielle innkjøp

SERVICE

Det er 2 års reklamasjonsrett på fabrikasjons- og materialfeil på ditt nye produkt gjeldende fra dokumentert kjøpsdato. 
Garantien omfatter materialer, arbeidslønn og kjøring. Ved henvendelse om service er det fint at du har produktets navn 
og serienummer klart. Disse opplysningene finnes på typeskiltet. Skriv evt. opplysningene ned her i bruksanvisningen, 
så har du dem for hånden. Det gjør det lettere for servicemontøren å finne de riktige reservedelene. 

En transportskade som konstateres ved forhandlerens levering hos kunden er utelukkende en sak mellom kunden og 
forhandleren. I tilfeller der kunden selv har stått for transporten av produktet, påtar leverandøren seg ingen forpliktelse 
i forbindelse med evt. transportskade. Evt. transportskader skal omgående gis beskjed om og senest 24 timer etter 
at varen er levert. I motsatt fall vil kundens krav bli avvist. 

• Feil og skader som ikke skyldes fabrikasjons- og materialfeil 

• Ved dårlig vedlikehold og mangel på rengjøring av produktet 

• Ved brann- og/eller vann- og fuktskader på produktet 

• Ved reparasjon utført av ikke-fagmann 

• Ved transportskader der produktet er transportert uten korrekt emballasje 

• Hvis det er brukt uoriginale reservedeler 

• Hvis anvisningene i bruksanvisningen ikke er fulgt 

• Hvis ikke installasjonen er gjort som anvist 

Kommersielle innkjøp er alle kjøp av apparater som ikke skal brukes i en privat husholdning, men anvendes til 
næringsvirksomhet eller andre kommersielle formål (klinikker, fysioterapeuter, massører etc.) eller brukes til utleie eller  
annen anvendelse som omfatter flere brukere. I forbindelse med næringsvirksomhet ytes ingen garanti, fordi dette 
produkt bare er beregnet til alminnelig husholdning.

For bestilling av service og reservedeler i Norge kontaktes butikken der produktet er kjøpt. 

Med forbehold om trykkfeil

NO
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ADVARSEL: Witt Super HitTM Master og Witt Super HitTM Mini er ikke designet eller beregnet til bruk som 
medisinsk utstyr eller til å erstatte medisinsk utstyr. Produktene er ikke beregnet til å forebygge, diagnostisere eller 
behandle noen form for sykdom eller tilstand, selv når de brukes som anvist. Produktene er ikke medisinsk utstyr 
og er ikke beregnet til diagnostisering av sykdom eller andre tilstander eller for å kurere, lindre, behandle eller 
forebygge sykdom. Ta alltid kontakt med legen din for eventuelle medisinske spørsmål du måtte ha. 

Massasjepistolene Witt Super HitTM Master og Witt Super HitTM Mini er beregnet til å lindre spenninger og smerte i 
kroppen ved å manipulere bløtvev i kroppen. Kontakt alltid lege med én gang for eventuelle medisinske spørsmål.
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III   Specifikationer ...................................................................... 66
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För att minska risken för funktionsfel, elektrisk stöt, personskada, brand, dödsfall och materiella skador, ska alla  

instruktioner och varningar för Witts Super Hit™ Master, massagepistol läsas i bruksanvisningen innan den används.

1. I händelse av muskelskada ska du kontakta din läkare, innan du använder Witt Super Hit™ Master massagepistol. 
Minderåriga får bara använda Witt Super Hit™ Master massagepistol under uppsyn av en vuxen.

2.  Använd inte apparaten på våt och smutsig hud. Den kan användas utanpå kläder, bara tryck försiktigt och rör den i 
ca 60 sekunder på varje område.

3. Använd inte apparaten på nacken, benen och kroppsdelar med mindre muskelmassa. Använd bara apparaten på 
kroppens mjuka vävnader utan att framkalla smärta eller obehag.

4.  Använd inte apparaten, när kroppen har blåmärken, smärtor eller obehag.

5. Lägg inte föremål i ventilationsöppningarna på apparaten.

6. Håll apparaten borta från vatten och se till, att det inte kommer in vatten i apparatens ventilationsöppningar.

7. Apparaten får inte placeras nära eld eller värmekällor.

8. Tappa eller missbruka inte apparaten avsiktligt.

9. Använd inte andra laddare för uppladdning av Witt Super Hit™ Master massagepistolen. Apparaten ska 
laddas med den medföljande laddaren.

10. Apparaten får inte delas.

11. Håll fingrar, hår och andra kroppsdelar borta från massagehuvudets axel och baksida, då detta kan orsaka 
personskada.

Viktig information

VARNING

Förbud mot användning

Vidrör inte denna del, när du startar  
Witt Super Hit™ Master massagepistol,  
utan att massagehuvudet är monterat.

Vidrör inte denna del, när du startar  
Witt Super Hit™ Master massagepistol,  

när massagehuvudet är monterat.

Varningar och påminnelser

1. Håll apparaten borta från vätskor eller värmekällor. Håll ventilationsöppningarna fria från damm och smuts.

2. Dra ut laddaren från apparaten, när laddningen är avslutad. 

3. Witt Super Hit™ Master massagepistolen kan inte användas under uppladdning.

4. Använd apparaten enligt instruktionerna i denna manual.
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5. Kontrollera noggrant om apparaten kan användas normalt enligt instruktionerna i denna manual.

ANVÄND INTE APPARATEN UTAN ATT FÖRST HA FÅTT DIN LÄKARES GODKÄNNANDE, OM NÅGOT AV 
FÖLJANDE GÄLLER (denna information betyder inte att du inte kan använda enheten, men vi rekommenderar att 
du konsulterar en läkare först):

Graviditet, diabetes med komplikationer såsom neuropatologi eller näthinneskador, användning av pacemaker, 
nylig operation, epilepsi eller migrän, diskbråck, spondylos, ryggvärk eller stelhet i ryggen, nyligt kirurgiskt ingrepp 
eller spiral, metallstift eller metallplatta och andra allvarliga problem i förbindelse med din hälsa.

ANSVARSFRISKRIVNING Massagehuvud
Intelligent  
interface-display

AV-/PÅ-KNAPP

Svart klart fönster
Knapp för inställningar

Ergonomiskt handtag

   Mute motorteknik ger en dynamisk effektbalansering 
och därmed en tyst massage.

  Silikonmassagehuvuden ger en komfortabel massage 
 och minskar benskador.

  Återuppladdningsbart litiumjonbatteri.

  Kompakt handtag ger komfortabelt grepp.

  Trådlös och lätt.

  Anti-svett och fuktbeständigt material.

  Det inbyggda batteriet och den ergonomiska designen  
 ger ett bra grepp.
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Witt Super Hit™ Master massagepistol 5 olika massagehuvuden

Run & Jump 

Akillessena  
massagehuvud

Produktnamn: Witt Super Hit Master Strömadapter: DC, 296V=1A

Produktvikt: ca 0,9 kg Massagehuvuden: 5 olika massagehuvuden

Produktmodell: WSHMASTER Strömstyrka: ca 1000mA

Produktmodell: 29V Inställningar: INTELLIGENT, MANUELL (steglös hastighetskontroll) 

Mått: 148,5 x 63 x 253,5 mm Timer: Stänger automatiskt av efter 15 min. användning

Trigger point 

Triggerpunkt 
massagehuvud

Multi part 

Runt  
massagehuvud

Joint 

Inåtgående  
massagehuvud

Warm up 

Uppvärmande  
massagehuvud

Montering av massagehuvuden: 
Se till att apparaten är avstängd. Det önskade massagehuvudet monteras genom att trycka massagehuvudet lätt inåt 
medan det samtidigt vrids lätt. Montera bort massagehuvudet genom att vrida det lätt, medan du försiktigt drar det utåt. 
Välj massagehuvudet för den mest behagliga massagen.

Specifikationer

Uppladdning

Användning

1.  Ladda batteriet före användning. (Om apparaten är tillräckligt laddad, behöver du inte ladda den).

2. Sätt i den medföljande adapterkontakten från Fittop i eluttaget och anslut den andra änden i 
batteriladdningsporten i botten på handtaget.

3. Batteriindikator: batterinivå <25% (röd lampa blinkar), batterinivå <50% (gul lampa blinkar), batterinivå <75% (blå 
lampa blinkar), batterinivå >75% (grön lampa blinkar), batterinivå 100% (när uppladdningen är klar, och batteriet 
är helt fulladdat, lyser en grön lampa konstant).

4. Tänd inte Witt Super Hit™ Master massagepistol under uppladdning.

Röststyrningsfunktion: När apparaten är tänd, startar röststyrningsfunktionen automatiskt; När apparaten är tänd, ska 
du hålla AV-/PÅ-knappen    inne för att stänga av röststyrningsfunktionen tills två pipljud indikerar, att röststyrningen är 
avstängd; När röststyrningsfunktionen är avstängd, ska du hålla AV-/PÅ-knappen   inne för att återstarta funktionen, till 
ett pipljud indikerar, att röststyrnings-funktionen är tänd.  

1. Tryck kort på AV-/PÅ-knappen    och tryck därefter kort på inställningsknappen   för att starta perkussion/
slagstyrka.2. För att byta till MANUELL inställning ska du trycka på inställningsknappen  i 3 sekunder. Därefter kan 
du manuellt styra hastigheterna genom att hålla nere inställningsknappen. 

2. 3. Witt Super Hit™ Master massagepistol går automatiskt i viloläge efter 15 minuters konstant användning och 
stoppar. Om du vill starta apparaten igen, ska du trycka på inställningsknappen  . 
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När batterinivån är under 25% vid röststyrningsfunktion, hörs meddelandet ”low battery, please charge in time”. 
(Observera: När röststyrningsfunktionen är avstängd, kan apparaten fortfarande indikera låg batterinivå.

Byta mellan inställningar: 
1) INTELLIGENT inställning: tryck kort på inställningsknappen  för att starta apparaten, och produkten är som 
standard inställd på INTELLIGENT läge. Närhetssensor, benigenkänningssensor och massagehuvudigenkännings-
sensor fungerar i INTELLIGENT läge. 

När apparaten tänds, känner den automatiskt igen massagehuvudet och kör automatiskt på långsam hastighet tills 
massagehuvudet är nära kroppen.

När massagehuvudet är nära kroppen, går Witt Super Hit™ Master automatiskt över till nominell hastighet som är 
anpassad till det valda massagehuvudet. Om inget massagehuvud registreras, släcks Witt Super Hit™ Master inom 
5 sekunder.

2) MANUELL inställning: Tänd apparaten på AV-/PÅ-knappen, och håll inställningsknappen   inne i ett par 
sekunder, varvid apparaten automatiskt går över till MANUELLT läge. Närhetssensor, benigenkänningssensor och 
massagehuvudigenkänningssensor är inaktiverade. 

I MANUELLT läge kan du kontrollera hastigheten manuellt. Tryck och håll inne inställningsknappen  och Witt 
Super Hit™ Master kommer att öka hastigheten, tills knappen släpps, eller tills den når högsta möjliga hastighet.

Tryck kort på inställningsknappen för att stänga av apparaten.

Batterinivå: 
Batterinivå 75% ~ 100% (4 streck och power lyser grönt);

Batterinivå 50% ~ 75% (3 streck och power lyser blått);

Batterinivå 25% ~ 50% (2 streck och power lyser gult);

Batterinivå 5% ~ 25% (1 streck och power blinkar rött);

Batterinivå <5% (symbolen för tomt batteri lyser och power blinkar rött);

Underhåll, rengöring, förvaring och transport

1. Använd en lätt fuktad trasa för att rengöra apparaten och eftertorka med en mjuk trasa.

2. Förvara apparaten i den medföljande förvaringsväskan, även på resor.

3. Förvara apparaten på en torr och väl ventilerad plats.

4.  Om apparaten inte används under en längre period, ska den förvaras i originalemballaget efter rengöring och laddas 
varje 6:e månad.

5.  Denna apparat är lämplig för användning i bil, tåg båt och flyg.

6.  Denna apparat ska sättas fast under transport för att förhindra vibration, kollision och att den rullar och faller ner. 
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Witt Super Hit™ Master är intelligent och  
känner igen muskelvävnad.

Intelligent teknik 1

5 Massagehuvuden

Intelligenta massagehuvuden 
– perkussion (slaghållfasthet)

När de olika massagehuvuden sätts i apparaten, identifierar 
och konfigurerar systemet automatiskt motsvarande 
slaghållfasthet, intensitet och amplitud.

Exakt konfiguration av slaghållfastheten för olika 
muskelområden är uppenbarligen inte nödvändig. 

Intelligent teknik 2

Intelligent röststyrning

När de olika massagehuvuden sätts i, byter systemet automatiskt till 
motsvarande slaghållfasthet och röststyrning.

Till exempel, när du sätter i det runda Multi Part massagehuvudet, 
byter systemet automatiskt till multi-zone-avslappningsläget och 
ett meddelande säger: ”General mode suitable for all muscle 
fascia parts.”  ”Generellt läge lämpligt för alla muskeltyper och 
bindväv.”

Du kan närsomhelst slå på och stänga av 
röststyrningen. När apparaten är tänd, ska 
du hålla AV-/PÅ-knappen inne för att stänga 
av röststyrningsfunktionen, tills ett pipljud 
indikerar, att röststyrningen är avstängd.

När röststyrningsfunktionen är frånslagen, 
ska du hålla AV-/PÅ-knappen inne för att 
återstarta funktionen, tills ett pipljud 
indikerar, att röststyrningsfunktionen 
är påslagen.

Istället för den traditionella ”mute” funktionen ger  
Witt Super Hit™ Master praktisk och omedelbar röststyrning.

“General mode suitable  
for all muscle fascia parts.” 
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Till skillnad från traditionella apparater har  
Witt Super Hit™ Master massagepistol ett unikt 
användarvänlig Interface med tydliga ikoner: 

Intelligent teknik 3

Visuellt intelligent  
interface

• Perkussion/slaghållfasthet  (INTELLIGENT, MANUEL)

• Massagehuvudikoner (Multi part, joint massage, Run & 
Jump, Warm up, Trigger point)

• Massageområden (olika kroppsdelar blinkar)

• Nedräkning (15 minuter / viloläge / digitalt ur)

• Batterinivå (Batterisymbol med 4 streck)

• Hastighet (Gröna och röda indikatorer i en cirkel)

Fittops ingenjörer har utvecklat ett användarvänligt interface, som gör 
det lätt att förstå, hur Witt Super Hit™ Master massagepistol fungerar!

Istället för den traditionella osäkra och hårda massagen 
känner Witt Super Hit™ Master automatiskt igen  
muskler och ben och ger därmed bättre skydd.

Intelligent teknik 4

Intelligent igenkänning av 
muskler och ben

När apparaten upptäcker ett ben, sänker systemet 
genast frekvensen och effekten för att maximalt 
beskydda benet mot oavsiktlig skada.

Njut av en behagligare och säkrare massage. 
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Till skillnad från traditionella icke-strömbesparande 
massageapparater har Witt Super Hit™ Master en 
teknik för strömbesparing.

Intelligent teknik 5

Intelligent  
strömbesparing

När massagepistolen inte vidrör kroppen, går den 
automatiskt över till tomgång / inte i driftläge.

Intelligent strömbesparing förlänger batteriets och 
produktens livslängd. 

 

Unik design av vågkurvsstrukturer för bättre stimulering av  
bindväv. Gäller för flera muskelgrupper.

Witt Super Hit™ Master har fem 
massagehuvuden utformade för 
alla dina behov.

General mode suitable for all muscle fascia parts.

Maximum RPM: 3500

Meddelande

Multi part massagehuvud (Generel)

Skiljer sig från  
traditionella  
apparater 



76 77

Unik bionisk v-formad design passar till massage av  
akillessenan och ryggen. Rekommenderas  
av motionsutövare och massörer. 

Dedicated Trigger points release mode for 
whole body trigger points relieving.

Achilles tendon and ankle joint relaxation 
mode for relaxation before and after 
intense jumping and running exercise.

Maximum RPM: 2975

Maximum RPM: 2625

Meddelande

Meddelande

Trigger point massagehuvud

Akillessena-massagehuvud

Warm-up mode for quick entering into motion state.

Maximum RPM: 3150

Meddelande

Warm-up massagehuvud

Genom att aktivera musklerna med handimiterade rörelser 
stimuleras och värms musklerna upp snabbare.

Joint massage mode to relieve pain around knee, 
elbow joint and lumbar vertebrae after exercise.

Maximum RPM: 2275

Meddelande

Joint massagehuvud

Karakteristisk inåtgående design för mjukare mer  
beskyddande massage vid leder och ryggrad.

Karakteristisk spiralstrukturdesign för djupare massage  
på smärtpunkter och upplösande av dessa en efter en! 
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Garanti Transportskador

Garantin gäller inte: Kommersiella inköp

SERVICE

Din nya produkt omfattas av 2 års reklamationsrätt avseende fabrikations- och materialfel som gäller från dokumenterat 
köpdatum. Garantin omfattar material, arbetskostnader och transport. Uppge produktens namn och serienummer när 
du kontaktar serviceavdelningen. Dessa uppgifter finns på typskylten. Skriv eventuellt ned uppgifterna i denna bruks-
anvisning så att de finns lättillgängliga. På så sätt blir det lättare för serviceteknikern att hitta rätt reservdelar.

Om en transportskada konstateras när återförsäljaren levererar apparaten till kunden är detta en fråga mellan endast 
kunden och återförsäljaren. Om kunden själv har stått för transporten av produkten har leverantören inga skyldigheter 
i fråga om eventuella transportskador. Eventuella transportskador ska anmälas omedelbart, senast 24 timmar efter att 
varan har levererats. Om så inte sker kommer kundens krav att avvisas.

• Fel och skador som inte beror på fabrikations- eller materialfel

• Vid bristande underhåll, inklusive bristfällig rengöring

• Vid brand- och/eller vatten- och fuktskador på produkten

• Vid reparation som inte har utförts av en fackman

• Vid transportskador, om produkten har transporterats utan ordentlig förpackning

• Om reservdelar som inte är originaldelar har använts

• Om anvisningarna i denna bruksanvisning inte följs

• Om installationen inte har utförts enligt anvisningarna 

Kommersiella inköp är varje köp av apparater som inte ska användas i ett privat hushåll utan användas till  
affärsmässig eller liknande ändamål (kliniker, fysioterapeuter, massörer etc.) eller användas till uthyrning eller annan  
användning som omfattar flera användare. I förbindelse med kommersiellt inköp gäller ingen garanti eftersom denna 
produkt uteslutande er framställt för privata hushåll.

Kontakta den butik där du köpt produkten om du vill beställa service eller reservdelar i Sverige. 

Med förbehåll för tryckfel

SE
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SISÄLTÖ

VARNING: Witt Super HitTM Master och Witt Super HitTM Mini är inte utformade för eller avsedda att användas 
som medicintekniska produkter eller för att ersätta medicintekniska produkter. Produkterna är inte avsedda att 
förebygga, diagnostisera eller behandla någon sjukdom eller något tillstånd, inte heller när de används enligt 
anvisningarna. Produkterna är inte medicintekniska produkter och är inte avsedda för att diagnostisera sjukdom 
eller andra tillstånd eller för att bota, lindra, behandla eller förebygga sjukdom. Rådgör alltid med din läkare vid 
eventuella medicinska frågor. 

Massagepistolerna Witt Super HitTM Master och Witt Super HitTM Mini är utformade för att lindra kroppsstress och 
smärta genom att manipulera mjukvävnader i kroppen. Rådgör alltid med din läkare omedelbart vid eventuella 
medicinska frågor. 
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Toimintahäiriöiden, sähköiskun, henkilövahinkojen, tulipalon, kuoleman ja aineellisten vahinkojen vaaran välttämiseksi 

on kaikki Witts Super Hit™ Master -hierontapistoolin käyttöoppaassa olevat ohjeet ja varoitukset luettava ennen 

käyttöönottoa.

1. Jos sinulla on lihasvamma, ota yhteys lääkäriisi ennen Witt Super Hit™ Master -hierontapistoolin käyttöä. Alaikäiset 
saavat käyttää Witt Super Hit™ Master -hierontapistoolia vain aikuisen valvonnassa.

2. Älä käytä laitetta märällä tai likaisella iholla. Voit käyttää laitetta vaatteen päältä, paina vain varovasti ja liikuta noin 60 
sekuntia kullakin alueella.

3. Älä käytä laitetta niskassa, luiden päällä ja kehon osissa, joissa lihakset ovat heikosti peitossa. Käytä vain laitetta vain 
kehon pehmytkudoksiin aiheuttamatta kipua tai epämiellyttävää tunnetta.

4. Älä käytä laitetta, kun vartalossa on mustelmia, kipua tai vaivoja.

5. Älä työnnä esineitä laitteen tuuletusaukkoihin.

6. Älä kasta laitetta ja varmista, ettei laitteen tuuletusaukkoihin pääse vettä.

7. Älä laita laitetta tuleen tai lämmönlähteiden lähelle.

8. Älä pudota laitetta tai käytä sitä tahallaan väärin.Brug ikke andre opladere til at oplade Witt Super Hit™ Master 
massagepistolen. Apparatet skal oplades med den medfølgende oplader.

9. Älä käytä muita latureita Witt Super Hit™ Master -hierontapistoolin lataamiseen. Laite on ladattava mukana 
toimitetulla laturilla.

10. Älä pura laitetta.

11. Pidä sormet, hiukset ja muut kehon osat poissa hierontapään akselista ja takaosasta, koska ne voivat 
aiheuttaa vammoja.

Tärkeää tietoa

VAROITUS

Kielletty käyttö

Älä koske tähän osaan, kun käynnistät  
Witt Super Hit™ Master -hierontapistoolin  

ilman hierontapäätä.

Älä koske tähän osaan, kun käynnistät  
Witt Super Hit™ Master -hierontapistoolin  

hierontapää asennettuna.

Varoitukset ja muistutukset

1. Pidä laite kaukana nesteistä tai lämmönlähteistä. Pidä tuuletusaukot puhtaina pölystä ja liasta.

2. Kun lataus on valmis, vedä laturi irti laitteesta.

3. Witt Super Hit™ Master -hierontapistoolia ei voida käyttää latauksen aikana.

4. Käytä tätä laitetta tämän käyttöoppaan ohjeiden mukaisesti. 
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5. Tarkista huolellisesti, että voit käyttää laitetta normaalisti tämän käyttöoppaan ohjeiden mukaisesti.

ÄLÄ KÄYTÄ LAITETTA ENNEN KUIN LÄÄKÄRISI ON HYVÄKSYNYT KÄYTÖN, JOS SINULLA ON JOKIN 
SEURAAVISTA (tämä ei tarkoita, ettet pysty käyttämään laitetta, mutta suosittelemme, että otat ensin yhteyden 
lääkäriisi):

Raskaus, diabetes, johon liittyy komplikaatioita kuten neuropatologisia oireita tai verkkokalvon vaurioita, 
sydämentahdistin, äskettäin tehty

leikkaus, epilepsia tai migreeni, välilevyn pullistuma, nikamatulehdus, selkäkipu tai selän jäykkyys, hiljattain tehty 
kirurginen toimenpiteet tai kierukka, metallikiinnikkeitä tai -levyjä tai muita vakavia terveyteen liittyviä ongelmia.

VASTUUVAPAUSLAUSEKE Hierontapää
Älykäs näyttö

VIRTAPAINIKE

Musta kirkas ikkuna
Asetusten säätöpainike

Ergonominen kahva

   Vaimennettu moottoritekniikka tasapainottaa tehon 
dynaamisesti ja tuloksena on hiljainen hieronta.

   Silikonihierontapäät tekevät hieronnasta mukavan ja 
vähentävät luiden vahingoittumista.

   Ladattava litiumioniakku.

   Kompaktista kahvasta saa mukavan otteen.

   Johdoton ja kevyt.

   Hiostamaton ja kosteudenkestävä materiaali.

   Sisäänrakennettu akku ja ergonomisen muotoilun 
ansiosta tukeva ote.

FI
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Witt Super Hit™ Master hierontapistoolin 5 erilaista hierontapäätä

Run & Jump 
Juokse & hyppää

Hierontapää 
akillesjänteille

Tuotteen nimi: Witt Super Hit Master Muuntaja: Tasavirta DC, 29V=1A

Paino: noin 0,9 kg Hierontapäät: 5 erilaista

Malli: WSHMASTER Virta: noin 1000 mA

Jännite: 29V Asetukset: ÄLYKÄS, MANUAALINEN (portaaton nopeuden säätö)

Mitat: 148,5 x 63 x 253,5 mm Ajastin: Sammuttaa automaattisesti 15 minuutin käytön jälkeen

Trigger point 
Laukaisupisteet
Kipupisteiden
hierontapää 

Multi part 
Monitoimi

Pyöreä
hierontapää

Joint 
Nivelet

Sisään kaareutuva
hierontapää

Warm up 
Lämmittely
Lämmittely-
hierontapää

Hierontapäiden asennus: 
Varmista, että laite on kytketty pois päältä. Asenna haluamasi hierontapää  työntämällä sitä kevyesti sisäänpäin samalla 
kevyesti kääntäen. Irrota hierontapää kääntämällä sitä hiukan samalla, kun vedät sitä varovasti. Valitse hierontapää 
miellyttävimpään hierontaan.

Tuotetiedot

Lataus

Käyttö

1. Lataa akku ennen käyttöä. (Jos laite on ladattu riittävästi, latausta ei tarvita).

2. Kytke mukana toimitettu Fittopin muuntaja pistorasiaan ja toinen pää kahvan pohjassa olevaan akun 
latausporttiin.

3. Akun varaustason ilmaisin: varaustaso < 25% (punainen valo vilkkuu), varaustaso < 50% (keltainen valo vilkkuu), 
varaustaso < 75% (sininen valo vilkkuu), varaustaso > 75% (vihreä valo vilkkuu), akku täynnä (Kun lataus on tehty 
ja akku ladattu täyteen, vihreä valo palaa jatkuvasti).

4. Älä kytke Witt Super Hit™ Master -hierontapistoolia päälle latauksen aikana.

Ääniohjaustoiminto: Kun laite kytketään päälle, ääniohjaustoiminto käynnistyy automaattisesti; Kun laite on 
käynnistetty, pidä virtapainiketta    pohjassa, kunnes kaksi äänimerkkiä osoittavat, että ääniohjaus on pois päältä; 
Kun ääniohjaustoiminto on pois päältä, pidä virtapainiketta   painettuna käynnistääksesi toiminnon uudelleen. Paina 
kunnes yksi äänimerkki ilmaisee, että ääniohjaustoiminto on päällä.  

1. Paina lyhyesti virtapainiketta    ja sitten lyhyesti säätöpainiketta    käynnistääksesi tärinän / iskutehon.

2. Vaihda MANUAALISEEN asetukseen, painamalla säätöpainiketta  3 sekunnin ajan. Sen jälkeen voit säätää 
nopeuden manuaalisesti pitämällä säätönuppia alhaalla. 

3. Witt Super Hit™ Master -hierontapistooli siirtyy lepotilaan automaattisesti 15 minuutin jatkuvan käytön jälkeen ja 
sammuu. Jos haluat käynnistää laitteen uudelleen paina säätöpainiketta  . 

FI
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Kun akun varaustaso on alle 25% ja laite ääniohjaustilassa, kuulet viestin “akku heikko, lataa ajoissa”. 
(Huomaa: Kun ääniohjausominaisuus ei ole käytössä, laite saattaa silti ilmoittaa heikosta akkuvirrasta.

Vaihto asetusten välillä: 
1) ÄLYTILA paina säätöpainiketta  lyhyesti käynnistääksesi laitteen, laitteen oletusasetuksena on ÄLYTILA. 
Läheisyysanturi, luun tunnistusanturi ja hierontapään tunnistustoiminto toimivat ÄLYTILASSA.

Kun laite kytketään päälle, se tunnistaa hierontapään automaattisesti ja toimii automaattisesti pienellä nopeudella, 
kunnes hierontapää on lähellä kehoa.

Kun hierontapää on kiinni kehossa, Witt Super Hit™ Master siirtyy automaattisesti valitulle hierontapäälle 
sovitettuun nimellisnopeuteen. Jos hierontapäätä ei havaita, Witt Super Hit™ Master kytkeytyy pois päältä  
5 sekunnissa.

2) MANUAALITILA: Kytke virta virtapainikkeella ja pidä säätöpainike   painettuna pari sekuntia, niin laite siirtyy 
automaattisesti MANUAALITILAAN. Läheisyysanturi, luun tunnistusanturi ja hierontapään tunnistustoiminto on 
poistettu käytöstä.

MANUAALITILASSA voit säätää nopeuden manuaalisesti. Pidä säätöpainiketta  painettuna, niin Witt Super Hit™ 
Master lisää nopeutta, kunnes vapautat painikkeen tai kunnes laite saavuttaa suurimman mahdollisen nopeuden.

Sammuta laite lyhyesti painamalla säätöpainiketta.

Akun varaustaso: 
Varaustaso 75% ~ 100% (4 viivaa ja virtavalo palaa vihreänä);

Varaustaso 50% ~ 75% (3 viivaa ja virtavalo palaa vaaleansinisenä);

Varaustaso 25% ~ 50% (2 viivaa ja virtavalo palaa vaaleankeltaisena);

Varaustaso 5% ~ 25% (1 viiva ja virtavalo palaa punaisena)

Varaustaso <5% (tyhjän akun symboli syttyy ja virtavalo vilkkuu punaisena);

Huolto, puhdistus, varastointi ja kuljetus

1. Puhdista laite hieman kostealla liinalla ja kuivaa pehmeällä liinalla.

2. Säilytä laitetta mukana toimitetussa säilytyslaukussa, myös matkoilla.

3. Säilytä laitetta kuivassa, hyvin ilmastoidussa paikassa.

4. Jos laitetta ei käytetä pitkään aikaan, se on puhdistuksen jälkeen säilytettävä alkuperäispakkauksessa ja ladattava 
joka kuudes kuukausi.

5. Tämä laite soveltuu käytettäväksi autoissa, junissa, laivoissa ja lentokoneissa

6. Tämä laite on kiinnitettävä kuljetuksen aikana tärinän, törmäyksen ja vierimisen tai putoamisen estämiseksi.

FI
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Witt Super Hit™ Master on älykäs ja
tunnistaa lihaskudoksen.

Älykästä teknologiaa 1

5 Hierotapäät

Älykkäät hierontapäät
- tärinä (iskuteho)

Kun laitteeseen kiinnitetään eri hierontapäitä, järjestelmä 
tunnistaa ne ja määrittää automaattisesti sopivan 
iskutehon, voimakkuuden ja värähtelytaajuuden.

Tarkka iskutehon määrittely eri lihasalueille ei tietenkään 
ole tarpeen.

Älykästä teknologiaa 2

Älykäs ääniohjaus

Kun eri hierontapäät kiinnitetään, järjestelmä kytkee automaattisesti sitä 
vastaavan iskuvoiman ja ääniohjauksen.

Esimerkiksi, kun asetat Multi Part -hierontapään, järjestelmä siirtyy 
automaattisesti monivyöhyke-rentouttamistilaan ja kuulet viestin 
“General mode suitable for all muscle fascia parts.”   
“Yleistila sopii kaikille lihastyypeille ja sidekudoksille.”

Voit milloin tahansa kytkeä ääniohjauksen päälle ja 
pois. Kun laite on kytketty päälle, pidä virtapainike 
painettuna sammuttaaksesi laitteen ääniohjauksen; 
paina kunnes kuulet kaksi äänimerkkiä, jotka 
ilmoittavat, että ääniohjaus on pois päältä.

Kun ääniohjaus on kytketty pois päältä, pidä 
virtapainike pohjassa käynnistääksesi 
toiminto uudelleen; paina kunnes kuulet 
yhden merkkiäänen, joka tarkoittaa, että 
ääniohjaustoiminto on käytössä.

Perinteisen “mykän” toiminnan sijaan Witt Super Hit™  
Masterissa on kätevä ja välitön ääniohjaus.

“General mode suitable  
for all muscle fascia parts.” 
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Toisin kuin tavallisissa laitteissa Witt Super Hit™ 
Master -hierontapistoolissa on ainutlaatuinen  
käyttäjäystävällinen näyttö, jossa selkeät kuvakkeet: 

Älykästä teknologiaa 3

Visuaalinen,  
älykäs näyttö

• Iskuteho / voima (INTELLIGENT - ÄLYKÄS, MANUAL - 
MANUAALINEN)

• Hierontapään kuvakkeet (Multi part, Joint massage, Run & 
Jump, Warm up, Trigger point)

• Hieronta-alueet (eri kehon osat vilkkuvat)

• Alas laskeva ajastin (15 minuuttia / lepotila / digitaalinen kello)

• Akun varaustaso (Neliviivainen kuvake)

• Nopeus (vihreä ja punainen merkkivalo kehässä)

Fittopin insinöörit ovat kehittäneet käyttäjäystävällisen näytön, 
jonka avulla on helppo ymmärtää, miten Witt Super Hit™ Master 
-hierontapistooli toimii!

Tavallisen epävarman ja kovan hieronnan sijaan Witt 
Super Hit™ Master tunnistaa automaattisesti lihakset 
ja luut ja tarjoaa näin paremman suojan.

Älykästä teknologiaa 4

Lihasten ja luiden  
älykäs tunnistus

Kun laite tunnistaa luun, järjestelmä hidastaa heti 
taajuuden ja pienentää tehon suojatakseen luita 
vahingossa syntyviltä vammoilta.

Nauti miellyttävämmästä ja turvallisemmasta 
hieronnasta.



94 95

FI

Toisin kuin tavallisissa hierontalaitteissa  
Witt Super Hit™ Master -laitteessa on  
virransäästötekniikka.

Älykästä teknologiaa 5

Älykäs  
virransäästö

Kun hierontapistooli ei kosketa kehoa, se siirtyy 
automaattisesti tyhjäkäynnille /ei toiminnassa -tilaan.

Älykäs virransäästö pidentää akun ja tuotteen 
käyttöikää.

Ainutlaatuinen aaltomainen kuviointi stimuloi paremmin  
sidekudokset. Sopii useimmille lihasryhmille.

Witt Super Hit™ Masteriin kuuluu 
viisi hierontapäätä, jotka on 
suunniteltu kaikkiin tarpeisiisi.

General mode suitable for all muscle fascia parts. 
lYeistila sopii kaikille lihastyypeille ja sidekudoksille.

Suurin kierrosnopeus: 3500 

Ääni-ilmoitus

Monitoiminen hierontapää  
(Yleispää)

Erottuu edukseen  
tavanomaisista  
laitteista
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Uniikki bioninen v-design sopii akillesjänteen ja selän hieronta-
an. Kuntoliikkujat ja hierojat suosittelevat.

Dedicated Trigger points release mode for 
whole body trigger points relieving.
Yleistila sopii kaikille lihastyypeille ja sidekudoksille.

Achilles tendon and ankle joint relaxation 
mode for relaxation before and after 
intense jumping and running exercise.
Akillesjänteen ja nilkan nivelten rentoutustila 
rentouttamiseen ennen intensiivistä hyppy- tai 
juoksuharjoittelua ja sen jälkeen.

Suurin kierrosnopeus: 2975

Suurin kierrosnopeus: 2625

Ääni-ilmoitus

Ääni-ilmoitus

Laukaisupisteiden hierontapää

Akillesjänteiden hierontapää

Warm-up mode for quick entering into motion state.
Lämmittely siirtymiseen liikkeeseen nopeasti.

Suurin kierrosnopeus: 3150

Ääni-ilmoitus

Lämmittelyhierontapää

Aktivoimalla lihakset käsiä jäljittelevillä liikkeillä ne  
stimuloidaan ja lämmitetään nopeammin.

Joint massage mode to relieve pain around 
knee, elbow joint and lumbar vertebrae  
after exercise.
Nivelhierontatila lievittää kipua polven, kyynärpään 
ja lannerangan ympärillä harjoituksen jälkeen.

Suurin kierrosnopeus: 2275

Ääni-ilmoitus

Nivelten hierontapää

Tälle tyypillinen sisään kaareutuva muotoilu hieroo hellävaraisemmin 
ja suojaavammin niveliä ja selkärankaa.

Tälle ominainen spiraalirakenne on suunniteltu kipupisteille  
ja niiden laukaisemiseen yksi toisensa jälkeen!

FI
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Takuu Kuljetusvauriot

Takuu ei kata: Osto yrityskäyttöön 

Huolto

Uudella laitteellasi on 2 vuoden reklamaatio-oikeus valmistus- ja materiaalivirheille. Se on voimassa dokumentoidusta 
ostopäivästä alkaen. Takuu kattaa materiaalit, työpalkat ja ajon. Kääntyessänne huollon puoleen Teidän pitää ilmoittaa 
tuotteen nimi ja sarjanumero. Nämä tiedot ovat tyyppikilvessä. Kirjoita ne valmiiksi tähän käyttöoppaaseen, niin ne 
ovat tarvittaessa helposti käsillä. Tiedot auttavat huoltoasentajaa löytämään helpommin oikeat varaosat.

Kuljetusvaurio, joka todetaan tuotteen myyjän toimituksessa asiakkaalle, on yksinomaan asiakkaan ja myyjän väinen 
asia. Niissä tapauksissa, joissa asiakas on itse vastannut tuotteen kuljetuksesta, ei toimittaja ota mitään  
vastuuta mahdollisesta kuljetusvahingosta. Mahdollisesta kuljetusvauriosta on ilmoitettava välittömästi ja  
viimeistään 24 tunnin kuluessa siitä, kun tavara on toimitettu. Muussa tapauksessa asiakkaan vaatimukset hylätään. 

• Vikoja ja vahinkoja, joiden syynä ei ole tuotanto- tai materiaalivirhe 

• Kun laitetta ei ole hoidettu – mukaan lukien tuotteen puutteellinen puhdistus 

• Laitteen palo- ja/tai vesi- ja kosteusvaurioita 

• Jos tuotteen on korjannut joku muu kuin ammattiasentaja 

• Kuljetusvaurioita, kun tuotetta on kuljetettu ilman oikeaa pakkausta 

• Jos laitteessa on käytetty muita kuin alkuperäisiä varaosia 

• Jos käyttöoppaan ohjeita ei ole noudatettu 

• Jos asennusta ei ole tehty ohjeiden mukaan 

Yritysostoksi katsotaan kaikki ostot, jossa laitetta ei käytetä yksityisessä kotitaloudessa, vaan yritystoimintaan tai 
sitä muistuttavaan tarkoitukseen (klinikat, fysioterapeutit, hierojat jne.), tai sitä vuokrataan tai käytetään muuhun 
toimintaan, jossa sillä on useita käyttäjiä. Yritysoston yhteydessä ei myönnetä mitään takuuta, koska tämä tuote on 
tarkoitettu yksinomaan tavallisiin kotitalouksiin.

Tarvitessasi huoltoa ja varaosia Suomessa, ota yhteys siihen liikkeeseen, josta tuote on ostettu.

Emme vastaa mahdollisista painovirheistä

FI
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VAROITUS: Witt Super HitTM Master ja Witt Super HitTM Miniä ei ole suunniteltu tai tarkoitettu käytettäväksi 
lääkinnällisinä laitteina tai korvaamaan lääkinnällisiä laitteita. Tuotteita ei ole tarkoitettu estämään, diagnosoimaan 
tai hoitamaan mitään sairauksia tai oireita, vaikka niitä käytettäisiin ohjeiden mukaisesti. Tuotteet eivät ole 
lääkinnällisiä laitteita eikä niitä ole tarkoitettu sairauksien tai oireiden diagnosointiin tai sairauksien parantamiseen, 
lieventämiseen, hoitoon tai ehkäisyyn. Ota aina yhteyttä lääkäriisi mahdollisissa lääketieteellisissä kysymyksissäsi. 

Witt Super HitTM Master- ja Witt Super HitTM Mini-hierontalaitteet on tarkoitettu lievittämään kehon stressiä ja 
kipua käsittelemällä kehon pehmytkudoksia. Ota aina välittömästi yhteys lääkäriisi kaikissa lääketieteellisissä 
kysymyksissä. 


